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DELIBERAÇÕES TOMADAS NA SEGUNDA REUNIÃO DA SESSÃO ORDINÁRIA DE NOVEMBRO DA 
ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE CASCAIS, REALIZADA NO DIA 22 DE DEZEMBRO DE 2014 

 

 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA 

 

1 APROVAÇÃO DAS ATAS N.ºS 7 E 8/2014, DE 28 DE ABRIL E 27 DE MAIO, RESPETIVAMENTE 

 

Ata nº 7/2014 – Aprovada por maioria com 26 votos a favor (11 do PPD/PSD, 2 do CDS/PP e 
7 do PS, 3 da CDU, 2 do SerCascais-Movimento Independente  e 1 do BE) e 8 abstenções 
(Patrícia Ferreira Pontes e Margarida Cordeiro, do PPD/PSD, Mariana Cabral e Inês 
Rodrigues, do CDS/PP, Wanda Guimarães, do PS, Sara Silva da CDU, Pedro Silva, do 
SerCascais-Movimento Independente e Carlos Oliveira, representante da União das 
Freguesias de Carcavelos e Parede.  

Os srs. João Serrano, do PS, Gonçalo Ferrão, do BE, e António Pedro Morais Soares, 
Presidente da União das Juntas de Freguesia de Cascais e Estoril, não estavam na sala no 
momento da votação. 

 

Ata nº 8/2014 – Aprovada por maioria com 26 votos a favor (10 do PPD/PSD, 3 do CDS/PP, 
7 do PS, 3 da CDU, e 3 do SerCascais – Movimento Independente) e 9 abstenções (Virgínia 
Bernardino, Pedro Caldeira Santos e Raquel Leite, do PPD/PSD, Inês Rodrigues e João 
Pinheiro da Silva, do CDS/PP, Sara Silva, da CDU, Paulina Esteves, do BE, Carlos Oliveira, 
representante da União de Freguesias de Carcavelos e Parede, e João Navarro Pina, 
representante da Junta de Freguesia de São Domingos de Rana). 

Os Srs João Serrano, do PS, e Gonçalo Ferrão, do BE, não se encontravam na sala no 
momento da votação. 

 

2 TRANSFORMAÇÃO DA FUNDAÇÃO SÃO FRANCISCO DE ASSIS EM ASSOCIAÇÃO SÃO FRANCISCO DE 
ASSIS E DESIGNAÇÃO DOS REPRESENTANTES DO MUNICÍPIO DE CASCAIS PARA O EXERCÍCIO DOS 
CARGOS DE PRESIDENTE E VICE PRESIDENTES DA DIREÇÃO DA ASSOCIAÇÃO SÃO FRANCISCO DE 
ASSIS.  

Aprovado por maioria com 18 votos a favor (13 do PPD/PSD e 5 do CDS/PP), 16 votos contra 
(9 do PS, 4 da CDU, 2 do BE e 1 da Sra. Pepita Cardoso, do SerCascais- Movimento 
Independente ) e 2 Abstenções (serCascais-Movimento Independente). 

A Sra. Patrícia Ferreira Pontes, do PPD/PSD, não participou na votação por impedimento 
legal. 
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3 CONTRATAÇÃO DE UM EMPRÉSTIMO A CURTO PRAZO ATÉ AO MONTANTE DE 8.500.000,00 EUROS  

Aprovado por maioria com 22 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP e 3 do SerCascais 
–Movimento Independente ), 4 votos contra (CDU) e 11 Abstenções (9 do PS e 2 do BE). 

 

4 ALTERAÇÃO AO REGULAMENTO PARA A INTERVENÇÃO NA REDE DE INFRAESTRUTURAS DE SOLO E 
SUBSOLO NO CONCELHO DE CASCAIS. 

Aprovado por unanimidade, com as alterações sugeridas pelas Comissões de Assuntos 
Jurídicos e Petições e de Ordenamento do Território, Transportes, Urbanismo, Saneamento 
Básico e Ambiente. 

 

5 APROVAÇÃO DE CONTRATO PROGRAMA ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E A EMAC –EMPRESA 
MUNICIPAL DE AMBIENTE DE CASCAIS E.M.S.A PARA 2015  

Aprovado por maioria com 19 votos a favor (14 do PPD/PSD e 5 do CDS(PP) 6 votos contra 
(4 da CDU e 2 do BE) e 12 Abstenções (9 do PS e 3 do SerCascais-Movimento Independente ) 

 

6 – REPOSIÇÃO DO EQUILÍBRIO ECONÓMICO – FINANCEIRO DO CONTRATO DE CONCESSÃO DE 
ÁGUAS DE CASCAIS DO CONCELHO DE CASCAIS 

Aprovado por maioria com 19 votos a favor (14 do PPD/PSD e 5 do CDS/PP), 16 votos contra 
(9 do PS, 4 da CDU, 2 do BE e 1 da Sra. Pepita Cardoso, do SerCascais – Movimento 
Independente ) e 2 abstenções (SerCascais-Movimento Independente ). 

 

7 APOIO À JUNTA DE FREGUESIA DE SÃO DOMINGOS DE RANA – GESTÃO DO COMPLEXO DESPORTIVO 
DA ABÓBODA 

Aprovado por unanimidade 

8 – APOIO À JUNTA DE FREGUESIA DE ALCABIDECHE .- GESTÃO DA ESCOLA DE MÚSICA MICHEL 
GIACOMETTI 

Aprovado por unanimidade. 

9 APOIO ÀFREGUESIA DE CARCAVELOS /PAREDE – SISTEMA DE SEGURANÇA E VIGILÂNCIA NO 
MERCADO DE CARCAVELOS  

Aprovado por maioria com31 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 9 do PS e 3 do 
SerCascais – Movimento Independente) 4 votos contra (CDU) e 2 abstenções (BE). 

 

10 APOIO À JUNTA DE FREGUESIA DE ALCABIDECHE – GESTÃO DO COMPLEXO DESPORTIVO DE 
ALCABIDECHE 

Aprovado por unanimidade 

 

11 CEDÊNCIA EM REGIME DE COMODATO AO”GRUPO RECREATIVO FAMILIAR DE MURCHES “ O 
PAVILHÃO GIMNODESPORTIVO DE MURCHES 
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Aprovado por unanimidade 

 

DELIBERAÇÕES TOMADAS EM REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL REALIZADA EM 
1 DE DEZEMBRO DE 2014 

 

 

PRESIDÊNCIA: 

 
1. PERIODICIDADE DAS REUNIÕES DA CÂMARA MUNICIPAL 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Alexandre Sargento do PS. 

 

GESTÃO PATRIMONIAL: 

 
2. DOAÇÃO A TÍTULO GRATUITO E DEFINITIVO DE UMA CADEIRA, À GNR DE ALCABIDECHE 

Aprovado por unanimidade. 

 

JUNTAS DE FREGUESIA: 

 
3. APOIO À JUNTA DE FREGUESIA DE ALCABIDECHE - GESTÃO DO COMPLEXO DESPORTIVO DE 
ALCABIDECHE 

Aprovado por unanimidade. 

 

4. APOIO À JUNTA DE FREGUESIA DE ALCABIDECHE - GESTÃO DA ESCOLA DE MÚSICA MICHEL 
GIACOMETTI 

Aprovado por unanimidade. 

 

5. APOIO À JUNTA DE FREGUESIA DE SÃO DOMINGOS DE RANA - GESTÃO DO COMPLEXO 
DESPORTIVO DA ABÓBODA – MASSAPÉS. 

Aprovado por unanimidade. 

 

6. APOIO À JUNTA DE FREGUESIA DE CARCAVELOS/PAREDE – SISTEMA DE SEGURANÇA E VIGILÂNCIA 
NO MERCADO DE CARCAVELOS. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 
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RECURSOS HUMANOS: 

 
7. REGULAMENTO INTERNO SOBRE HORÁRIOS DE FUNCIONAMENTO, ORGANIZAÇÃO E DURAÇÃO DO 
TEMPO DE  TRABALHO 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU, que 
apresentou declaração de voto. 

 

PLANEAMENTO DO TERRITÓRIO: 

 
8. REVISÃO DO PDM-CASCAIS - ALTERAÇÕES AO ORDENAMENTO, DE INICIATIVA MUNICIPAL, À 
PROPOSTA DE FEVEREIRO DE 2013 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da Sra. 
Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento “Ser Cascais”. A Coligação Viva Cascais, a 
CDU e o Movimento Independente “Ser Cascais” apresentaram declaração de voto, o PS 
mencionou que irá apresentar declaração de voto por escrito.  

 

ATIVIDADES ECONÓMICAS: 

 
9. APOIO FINANCEIRO À AGÊNCIA DNA CASCAIS – PROGRAMAS E ACTIVIDADES DE APOIO AO 
EMPREENDEDORISMO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 4 
abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do 
PS e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 

INTERVENÇÃO TERRITORIAL: 

 
10. ABERTURA DE PROCEDIMENTO ATRAVÉS DE AJUSTE DIRETO PARA AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE 
CARREGAMENTO, LIMPEZA E REPARAÇÃO DOS EQUIPAMENTOS DE AR CONDICIONADO INSTALADOS 
NAS VIATURAS PESADAS DE TRANSPORTE DE PASSAGEIROS – PARECER PRÉVIO 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 3 
abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago. 

 

11. CONCURSO PUBLICO PARA AQUISIÇÃO DOS SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA DOS 
ASCENSORES EXISTENTES NAS INSTALAÇÕES MUNICIPAIS E NAS ESCOLAS BÁSICAS DO 1º CICLO– 
PARECER PRÉVIO 

Aprovado por maioria, com 3 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS. 
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12. CONCURSO PUBLICO PARA AQUISIÇÃO DOS SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO AOS CONTENTORES 
ASSEPTICOS DA CASAS DE BANHO FEMININAS DAS INSTALAÇÕES MUNICIPAIS – PARECER PRÉVIO 

Aprovado por maioria, com 3 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS. 

 

13. CONCURSO PUBLICO PARA AQUISIÇÃO DOS SERVIÇOS DE LIMPEZA ÀS INSTALAÇÕES MUNICIPAIS 
- PARECER PRÉVIO 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 3 
abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do 
PS. 

 

FUNDAÇÕES: 

 
14. TRANSFORMAÇÃO DA FUNDAÇÃO SÃO FRANCISCO DE ASSIS EM ASSOCIAÇÃO SÃO FRANCISCO 
DE ASSIS E DESIGNAÇÃO DOS REPRESENTANTES DO MUNICÍPIO DE CASCAIS PARA O EXERCÍCIO DOS 
CARGOS DE PRESIDENTE E VICES PRESIDENTES DA DIREÇÃO DA ASSOCIAÇÃO SÃO FRANCISCO DE 
ASSIS 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. A Sra. 
Vereadora Maria Isabel Magalhães não participou na discussão e votação. 

 

 

DELIBERAÇÕES TOMADAS EM REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL REALIZADA EM 
15 DE DEZEMBRO DE 2014 

 

 

ATAS DE REUNIÕES ANTERIORES: 

 
1. APROVAÇÃO DA ATA Nº 22 DE 24 DE NOVEMBRO DE 2014. 

Aprovado por unanimidade. 

 
2. APROVAÇÃO DA ATA Nº 23 DE 1 DE DEZEMBRO DE 2014. 

Aprovado por unanimidade. 

 

DIREÇÃO MUNICIPAL DE APOIO À GESTÃO: 
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3. PROJETO PARA A NOVA SBE – SCHOOL OF BUSINESS AND ECONOMICS, DA UNIVERSIDADE NOVA 
DE LISBOA, EM CARCAVELOS – CONSULTORIA JURÍDICA. 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 abstenção 
da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. O PS e 
o Movimento Independente “Ser Cascais” apresentaram declaração de voto. 
 
 
PLANO E ORÇAMENTO: 
 
4. 13.ª ALTERAÇÃO GOP 2014 - 2017 E 13.ª ALTERAÇÃO AO ORÇAMENTO 2014. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da Sra. 
Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. O PS e o 
Movimento Independente “Ser Cascais” apresentaram declaração de voto.  

 
5. AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS NO ÂMBITO DA LIQUIDAÇÃO E COBRANÇA DE IMPOSTOS MUNICIPAIS - 
PARECER PRÉVIO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. O PS 
apresentou declaração de voto. 

 
6. AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE COORDENAÇÃO DA EQUIPA DE LIQUIDAÇÃO E COBRANÇA DE 
IMPOSTOS MUNICIPAIS - PARECER PRÉVIO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. O PS 
apresentou declaração de voto. 

 
7. PROJETO DE REGULAMENTO DE COBRANÇA E TABELA DE TAXAS PARA 2015. 

Aprovado por maioria, com 4 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do 
Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 

CONTABILIDADE, CONTROLO E DISPONIBILIDADES: 

 
8. RENOVAÇÃO DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE AUDITORIA EXTERNA - PARECER 
PRÉVIO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves e 4 abstenções dos 
Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS e da Sra. 
Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 

9. AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS PARA FORNECIMENTO DE SOLUÇÃO DE FACTURAÇÃO ELECTRÓNICA. 
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Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 4 
abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do 
PS e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 

GESTÃO PATRIMONIAL: 

 
10. ALIENAÇÃO DE PRÉDIO URBANO (HABITAÇÃO SOCIAL) COM A ÁREA DE 70M2, IDENTIFICADA COM 
O N.º DE POLÍCIA 139 (ANTIGO LOTE 17), E DE TERRENO COM A ÁREA DE 73,97M2, PARA 
LOGRADOURO, AMBOS SITOS NA PRACETA MOINHOS DE RANA, DA FREGUESIA DE SÃO DOMINGOS 
DE RANA, A GUILHERME DE JESUS PELICA SALES E MARIA ODETE CORREIA MENDES SALES. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do 
Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 
11. CEDÊNCIA A TÍTULO DEFINITIVO DE BENS APREENDIDOS. 

Aprovado por unanimidade. 

 

CONTRATAÇÃO PÚBLICA: 

 
12. PROC 1292/DCOP/2014 - PROCEDIMENTO POR AJUSTE DIRETO PARA FORNECIMENTO DE ENERGIA 
ELÉTRICA A ESPAÇOS MUNICIPAIS, ESCOLAS DO 1º CICLO E JARDINS DE INFÂNCIA EM REGIME DE 
MERCADO LIVRE PARA PORTUGAL CONTINENTAL AO ABRIGO DO ACORDO QUADRO CCE-AML - 
AUTORIZAÇÃO DE DESPESA E ABERTURA DO PROCEDIMENTO. 

Aprovado por unanimidade. 

 
13. PROC N.º 1274/DCOP/2014 - FORNECIMENTO DE ENERGIA ELÉTRICA PARA A ILUMINAÇÃO 
PÚBLICA - AUTORIZAÇÃO DE DESPESA E ABERTURA DE PROCEDIMENTO. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

 
14. AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE ASSESSORIA TÉCNICA ESPECIALIZADA, NO ÂMBITO DE 
PROCEDIMENTOS DE EMPREITADAS DE OBRAS PÚBLICAS EM REGIME DE AVENÇA - PARECER PRÉVIO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves e 4 abstenções dos 
Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS e da Sra. 
Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 
15. CONCURSO PÚBLICO INTERNACIONAL - ACORDO QUADRO PARA A AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE 
VIGILÂNCIA E SERVIÇOS DE PORTARIA - ADJUDICAÇÃO E APROVAÇÃO MINUTA CONTRATO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 3 
abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do 
PS. 

 
16. AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE SEGUROS - VÁRIOS RAMOS - ABERTURA DE PROCEDIMENTO.  
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Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS e 1 abstenção da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães 
do Movimento Independente “Ser Cascais”. O PS mencionou que irá apresentar declaração de 
voto por escrito. 

 

ASSUNTOS JURÍDICOS: 

 
17. PROCESSO DISCIPLINAR Nº. 08.06.01/2014/9. 

Aprovado por escrutínio secreto com 9 votos a favor e 2 abstenções. 

 
18. PROCESSO DISCIPLINAR INSTAURADO AO FUNCIONÁRIO DAGOBERTO SILVA ALVES RAIMUNDO. 

Aprovado por escrutínio secreto com 8 votos a favor e 3 abstenções. 

 
19. INQUÉRITO PARA APURAMENTO DE FACTOS QUE DETERMINAM O DESAPARECIMENTO DE 
MATERIAL APRENDIDO NA SEQUÊNCIA DE PROCESSO DE CONTRAORDENAÇÃO. 

Aprovado por unanimidade. 

 

PLANEAMENTO DO TERRITÓRIO: 

 
20. REVISÃO DO PDM-CASCAIS - RELATÓRIO DE CONCERTAÇÃO. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da Sra. 
Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. O PS 
mencionou que irá apresentar declaração de voto por escrito. 

 
21. REVISÃO DO PDM-CASCAIS – RELATÓRIO DOS AJUSTES À PROPOSTA DE REVISÃO DO PDM, DE 
FEVEREIRO DE 2013, DECORRENTES DA REDELIMITAÇÃO DA RAN BRUTA. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da Sra. 
Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”.  

 

GESTÃO TERRITORIAL: 

 
22. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ Nº 785 PROCESSO Nº103/2014 
– MÁRIO MATEUS E MARIA JACINTA PIEDADE MATEUS. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

 
23. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ Nº 1470 PROC.º1064/2014 – 
ROBERTA MEDINA. 
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Aprovado por unanimidade. 

 
24. OPERAÇÃO DE LOTEAMENTO PROC. 610/2003 – EDUARDO MANUEL DA COSTA MARTINS, ANTÓNIO 
JOSÉ DA COSTA MARTINS E MIGUEL JORGE DA CRUZ LOPES DA SILVA SOMBREIREIRO. 

Adiada. 

25. PROJETO DO REGULAMENTO MUNICIPAL DO PARQUE DE REBOCADOS E DE ESTACIONAMENTO DE 
CARCAVELOS. 

Aprovado por unanimidade. A CDU apresentou declaração de voto. 

 

26. PROJETO DE REGENERAÇÃO DE UM EDIFICIO CENTENÁRIO, RUA FRANCISCO ROQUETE 105 – 
ALCABIDECHE – NOME: CARLOS MARTINS BARRUNCHO PRO.º SPO Nº 313/2014. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do 
Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 

GESTÃO URBANÍSTICA: 

 
27. IMPLEMENTAÇÃO DE ALTERAÇÕES AO PORTAL DE SERVIÇOS E SMARTWORKPLACE, SUBJACENTES 
À NOVA LEGISLAÇÃO DE URBANISMO 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS e do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU.  

 

INTERVENÇÃO TERRITORIAL: 

 
28. RENOVAÇÃO DO CONTRATO DE AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA E 
CORRETIVA DA SINALIZAÇÃO SEMAFÓRICA DO CONCELHO DE CASCAIS - PARECER PRÉVIO 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 
abstenção da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”. 

 
29. CONCURSO PUBLICO PARA AQUISIÇÃO DOS SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA AOS 
SISTEMAS DE BOMBAGEM EXISTENTES NAS INSTALAÇÕES E EQUIPAMENTOS MUNICIPAIS - PARECER 
PRÉVIO 

Aprovado por unanimidade. 

 

CULTURA: 

 
30. CANCELAMENTO DA PARTICIPAÇÃO DO MUNICÍPIO DE CASCAIS EM LES RENCONTRES – 
ASSOCIAÇÃO DAS CIDADES E REGIÕES DA EUROPA PARA A CULTURA 
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Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU que 
apresentou declaração de voto. 

 

EDUCAÇÃO: 

 
31. PROTOCOLO DE PARCERIA COM DIREÇÃO-GERAL DOS ESTABELECIMENTOS ESCOLARES 
(DGESTE), PARA FORNECIMENTO DE REFEIÇÕES ESCOLARES A CRIANÇAS DA EDUCAÇÃO PRÉ-
ESCOLAR / ALUNOS DO 1º CICLO DO ENSINO BÁSICO. 

Aprovado por unanimidade. 

 

DESPORTO: 

 
32. 15ª GALA DO DESPORTO DE CASCAIS – ÉPOCA DESPORTIVA 2013/2014 (2014) – DOCUMENTO 
ORIENTADOR 

Aprovado por unanimidade. 

 
33. CRITÉRIOS ESPECÍFICOS DE APOIO DA ÉPOCA DESPORTIVA 2014/2015 – AO ABRIGO DO 
REGULAMENTO MUNICIPAL DE APOIO ÀS ENTIDADES DESPORTIVAS 
 

Aprovado por unanimidade. 

 

DESENVOLVIMENTO SÓCIO TERRITORIAL: 

 
34. PROGRAMA “CASCAIS EM FÉRIAS 2014” – INFORMAÇÃO SOBRE APOIO FINANCEIRO A ATRIBUIR 
AS INSTITUIÇÕES (2ª TRANCHE)  

Aprovado por unanimidade. 

 

HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL: 

 
35. ATRIBUIÇÃO DE DOIS FOGOS DE ARRENDAMENTO NO ÂMBITO DO PLANO MUNICIPAL DE ACESSO 
A HABITAÇÃO SOCIAL (PMAHS) AO CLUBE GAIVOTAS DA TORRE - ASSOCIAÇÃO JUVENIL PARA APOIO 
NA CONCRETIZAÇÃO DO PROGRAMA DE ALOJAMENTO À MEDIDA. 

Aprovado por unanimidade. 

 
36. ATRIBUIÇÃO DE 2 FOGOS DE ARRENDAMENTO DE TIPOLOGIA T1 NO PARQUE HABITACIONAL DO 
CONCELHO NO ÂMBITO DO PMAHS 

Aprovado por unanimidade. 
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37. INFORMAÇÃO SOBRE ATRIBUIÇÃO DE APOIOS NO ÂMBITO DA PLATAFORMA DE QUALIFICAÇÃO DA 
RESPOSTA CRECHE “CRESCER MELHOR EM CASCAIS” ATRAVÉS DAS CANDIDATURAS À LINHA DE 
FINANCIAMENTO “APOIO A PROJECTOS DE INTERVENÇÃO SOCIOEDUCATIVA E APOIO À FORMAÇÃO E 
QUALIFICAÇÃO” NO VALOR DE 16.197,00€ 

Aprovado por unanimidade. 

 

INOVAÇÃO E COMUNICAÇÃO: 

 
38. DEPÓSITO DO ARQUIVO DO GRUPO DE INSTRUÇÃO POPULAR DA AMOREIRA 

Aprovado por unanimidade. 

 
39. DEPÓSITO DO ARQUIVO DO GRUPO DE SOLIDARIEDADE MUSICAL E DESPORTIVO DE TALAÍDE 

Aprovado por unanimidade. 

 
40. DEPÓSITO DO ARQUIVO DO GRUPO MUSICAL E DESPORTIVO 9 DE ABRIL DE TRAJOUCE 

Aprovado por unanimidade. 

 
41. DEPÓSITO DO ARQUIVO DA ESTUDANTINA RECREATIVA DE S. DOMINGOS DE RANA 

Aprovado por unanimidade. 

 

DEMOCRACIA PARTICIPATIVA: 

 
42. ORÇAMENTO PARTICIPATIVO PROJETO 14/2012 - “CRIAÇÃO DE HORTA COMUNITÁRIA – BELA 
VISTA”. 

Aprovado por maioria, com 5 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da Sra. 
Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 
43. ORÇAMENTO PARTICIPATIVO PROJETO 26/2012 - “ESPAÇOS LÚDICOS INCLUSIVOS”. 

Aprovado por maioria, com 5 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da Sra. 
Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 
44. CONTRATO A CELEBRAR COM A CASCAIS PRÓXIMA – GESTÃO DE MOBILIDADE, ESPAÇOS 
URBANOS E ENERGIAS, E.M., S.A., PARA PROMOÇÃO DAS INTERVENÇÕES DE CRIAÇÃO DE UM 
EQUIPAMENTO DESPORTIVO INTERGERACIONAL, ESSENCIALMENTE VOCACIONADO PARA A PRÁTICA 
DE BTT, NO OUTEIRO DA VELA, DE REQUALIFICAÇÃO DO PASSEIO DA RUA HOMEM DE CRISTO E DE 
REQUALIFICAÇÃO DA RUA DO VIVEIRO. 
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Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 
abstenção da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”. 

 

INFORMAÇÕES: 

 
45. SVET - PLANO DE AÇÃO PARA O SERVIÇO VETERINÁRIO MUNICIPAL. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 
46. DESPACHOS 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

DELIBERAÇÕES TOMADAS EM REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL REALIZADA NO 
DIA 22 DE DEZEMBRO DE 2014 

 

DIREÇÃO MUNICIPAL DE APOIO À GESTÃO: 

 
1. PARTICIPAÇÃO DO MUNICÍPIO DE CASCAIS NA CONSTITUIÇÃO DA FUNDAÇÃO NOVA SCHOOL OF 
BUSINESS AND ECONOMICS. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Fernando Marques da CDU e da Sra. 
Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. A CDU 
apresentou declaração de voto e o PS mencionou que irá apresentar declaração de voto por 
escrito. 

 

PLANO E ORÇAMENTO: 

 
2. 14.ª ALTERAÇÃO GRANDES OPÇÕES DO PLANO 2014-2017E 14.ª ALTERAÇÃO AO ORÇAMENTO 
2014. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Fernando Marques da CDU e da Sra. 
Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. O PS e a CDU 
apresentaram declaração de voto. 

 
3. TRANSFERÊNCIA DE VERBA PARA A AMTRES NO MONTANTE DE €7.027,97 - 4º TRIMESTRE 2014. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Fernando Marques da CDU e da Sra. 
Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. O PS e a CDU 
apresentaram declaração de voto. 
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GESTÃO PATRIMONIAL: 

 
4. ALIENAÇÃO DA PARCELA DE TERRENO COM A ÁREA DE 96M2, SITA NA RUA DAS LAPAS, N.º 4 
(ANTIGO LOTE 4), URBANIZAÇÃO DA CHETAINHAS, NA CHARNECA, DA FREGUESIA DE CASCAIS, A 
JOAQUIM PEREIRA GOMES E MARIA LÚCIA PINTO DA HORTA PESTANA. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Fernando Marques da CDU e da Sra. 
Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais” que 
apresentou declaração de voto. O PS e a CDU apresentaram declaração de voto. 

 
5. INTEGRAÇÃO NO DOMÍNIO PRIVADO MUNICIPAL DE DUAS PARCELAS DE TERRENO COM A ÁREA 
TOTAL DE 434,38 M2, SITUADAS NA RUA HUMBERTO DELGADO, MURCHES, FREGUESIA DE 
ALCABIDECHE. 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS e do Sr. Vereador Fernando Marques da CDU que 
apresentou declaração de voto. O Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 
6. INTEGRAÇÃO NO DOMÍNIO PRIVADO MUNICIPAL DE DUAS PARCELAS DE TERRENO COM A ÁREA 
TOTAL DE 52,20 M2, SITUADAS NA ESTRADA DE TALAÍDE, TALAÍDE, FREGUESIA DE S. DOMINGOS DE 
RANA. 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS e do Sr. Vereador Fernando Marques da CDU que 
apresentou declaração de voto. O Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 

7. ALIENAÇÃO DA PARCELA DE TERRENO COM A ÁREA DE 142,30M2, SITA NA RUA DAS LAPAS, N.º 1 
(ANTIGO LOTE 1), URBANIZAÇÃO DA CHETAINHAS, NA CHARNECA, DA FREGUESIA DE CASCAIS E 
ESTORIL, A ANTÓNIO ALMEIDA FUNINA E SARA MARIA DOS SANTOS CARVALHO FUNINA. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Fernando Marques da CDU e da Sra. 
Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais” que 
apresentou declaração de voto. A CDU apresentou declaração de voto.  

 
8. PEDIDO DE AUTORIZAÇÃO, NA TRANSMISSÃO “INTER VIVOS”, DO PRÉDIO SITO NA RUA DAS 
CHETAINHAS, N.º 73, URBANIZAÇÃO DAS CHETAINHAS, NA CHARNECA, FREGUESIA DE CASCAIS.  

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Fernando Marques da CDU e da Sra. 
Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais” que 
apresentou declaração de voto. A CDU apresentou declaração de voto. 

 

CONTRATAÇÃO PÚBLICA: 

 
9. PROC N.º 5/EOP/DCOP/2014 - EMPREITADA DE "ALARGAMENTO DA E.N 247-5 MANIQUE" - 
CONCURSO PÚBLICO -  ERROS E OMISSÕES E PRORROGAÇÃO DO PRAZO PARA APRESENTAÇÃO DE 
PROPOSTAS. 
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Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS e do Sr. Vereador Fernando Marques da CDU que 
apresentou declaração de voto. 

10. AJUSTE DIRETO NO ÂMBITO DO ACORDO QUADRO PARA A AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE 
VIGILÂNCIA E SERVIÇOS DE PORTARIA. 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS e do Sr. Vereador Fernando Marques da CDU que 
apresentou declaração de voto. 

 

RECURSOS HUMANOS: 

 
11. FESTA DE NATAL 2014 – APOIO À ILHA DO FOGO – CABO VERDE. 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS e do Sr. Vereador Fernando Marques da CDU que 
apresentou declaração de voto. O PS apresentou declaração de voto. 

 

PLANEAMENTO DO TERRITÓRIO: 

 
12. REVISÃO DO PDM-CASCAIS – RELATÓRIO DE ANÁLISE E RESPOSTA AO PARECER FINAL DA  
COMISSÃO DE ACOMPANHAMENTO. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Fernando Marques da CDU e da Sra. 
Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. A CDU 
apresentou declaração de voto e o PS mencionou que irá apresentar declaração de voto por 
escrito. 

 
13. REVISÃO DO PDM-CASCAIS - RELATÓRIO DA “CONFERÊNCIA DE SERVIÇOS” SOBRE A PROPOSTA 
DE ALTERAÇÕES AO ORDENAMENTO, DE INICIATIVA MUNICIPAL, APROVADA EM REUNIÃO DE CÂMARA 
DE DIA 1 DE DEZEMBRO. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Fernando Marques da CDU e da Sra. 
Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. O PS e a CDU 
apresentaram declaração de voto. 

 
14. REVISÃO DO PDM-CASCAIS – RELATÓRIO SOBRE RETIFICAÇÕES À CARTA DE ORDENAMENTO,  
CARTA DE CONDICIONANTES E REGULAMENTO DA PROPOSTA DE REVISÃO DA VERSÃO DE FEVEREIRO 
DE 2013. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Fernando Marques da CDU e da Sra. 
Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. A CDU 
apresentou declaração de voto. 
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15. PEDIDO DE PARECER PRÉVIO VINCULATIVO – IMPRESSÃO DE 10 COLEÇÕES DA 1.ª REVISÃO AO 
PLANO DIRETOR MUNICIPAL DE 1997– AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS. 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS e do Sr. Vereador Fernando Marques da CDU que 
apresentou declaração de voto. 

 

GESTÃO TERRITORIAL: 

 
16. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ N.º 1123 
PROCESSO N.º 538/2014 – MARIA EUGÉNIA GRILO MILHO MOREIRA. 
 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS e do Sr. Vereador Fernando Marques da CDU que 
apresentou declaração de voto. o PS apresentou declaração de voto. 

 
17. PLANO DE PORMENOR DO ZAMBUJEIRO QUADRADO, PLANO DE PORMENOR VIZO E PLANO GERAL 
DE URBANIZAÇÃO DO ARNEIRO. 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Fernando Marques da CDU e 1 
abstenção da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”. O PS e a CDU apresentaram declaração de voto. 

 
18. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ N.º 1346 
PROC.º 40/2014 – EM NOME DE JOSÉ FERREIRA JUSTINO E OUTRA. 
 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS e do Sr. Vereador Fernando Marques da CDU que 
apresentou declaração de voto. O PS apresentou declaração de voto. 

 

19. OPERAÇÃO DE LOTEAMENTO PROC. 610/2003 – EDUARDO MANUEL DA COSTA MARTINS, ANTÓNIO 
JOSÉ DA COSTA MARTINS E MIGUEL JORGE DA CRUZ LOPES DA SILVA SOMBREIREIRO. 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Fernando Marques da CDU e 1 
abstenção da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”. O PS e a CDU apresentaram declaração de voto. 

 

ATIVIDADES ECONÓMICAS: 

 
20. APOIO À ASSOCIAÇÃO DE ARMADORES E PESCADORES DE CASCAIS.  

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Fernando Marques da CDU que 
apresentou declaração de voto. 
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OBRAS MUNICIPAIS, MANUTENÇÃO E TRÂNSITO: 

 
21. ACORDO DE CEDÊNCIA DE UMA PARCELA DE TERRENO COM 2515 M² COM VISTA À 
REFORMULAÇÃO DE TRÂNSITO DA ROTUNDA DE S. DOMINGOS DE RANA JUNTO AO CEMITÉRIO 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Fernando Marques da CDU e 1 
abstenção da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”. O PS e a CDU apresentaram declaração de voto. 

 

INTERVENÇÃO TERRITORIAL: 

 
22. AQUISIÇÃO DE UMA VÁLVULA DE 4 VIAS  DE PARA O CHILLER 1 DO MUSEU CASAS DAS 
HISTÓRIAS PAULA REGO – PARECER PRÉVIO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Fernando Marques da CDU que 
apresentou declaração de voto. 

 

DESENVOLVIMENTO ESTRATÉGICO: 

 
23. APROVAÇÃO DAS ALTERAÇÕES AO CONTRATO DE DESENVOLVIMENTO URBANO E AO PROTOCOLO 
RELATIVO À REFORMULAÇÃO DA CONDUTA ADUTORA DA COSTA DO SOL APROVADOS NO ÂMBITO DO 
PLANO DE PORMENOR DO ESPAÇO DE ESTABELECIMENTO TERCIÁRIO DO ARNEIRO – CARCAVELOS. 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Fernando Marques da CDU e 1 
abstenção da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”. O PS e a CDU apresentaram declaração de voto. 

24. APROVAÇÃO DAS ALTERAÇÕES AO CONTRATO DE URBANIZAÇÃO APROVADO NO PLANO DE 
PORMENOR DO ESPAÇO TERCIÁRIO DE SASSOEIROS NORTE – CARCAVELOS. 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Fernando Marques da CDU e 1 
abstenção da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”. O PS e a CDU apresentaram declaração de voto. 

 

CULTURA: 

 
25. SERVIÇO CULTURAL E EDUCATIVO DA FUNDAÇÃO D. LUÍS I: APOIO AO FUNCIONAMENTO – 
REFORÇO. 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS e do Sr. Vereador Fernando Marques da CDU que 
apresentou declaração de voto. O PS apresentou declaração de voto. 
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26. REDE DE BIBLIOTECAS MUNICIPAIS DE CASCAIS: TRANSFERÊNCIA DE DOCUMENTOS PARA AS 
BIBLIOTECAS ESCOLARES. 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS e do Sr. Vereador Fernando Marques da CDU que 
apresentou declaração de voto. 

 
27. REDE DE BIBLIOTECAS MUNICIPAIS DE CASCAIS: DOCUMENTOS PARA ABATE.  

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Fernando Marques da CDU que 
apresentou declaração de voto. 

 

DESENVOLVIMENTO SÓCIO TERRITORIAL: 

 
28. ATRIBUIÇÃO DE APOIOS NO ÂMBITO DO PROGRAMA DE CANDIDATURAS DA PLATAFORMA SAD+ 
PARA 2014; €17.730,6 PARA BENS MÓVEIS (LINHA DE APOIO PARA BENS E PRODUTOS DE APOIO À 
INTERVENÇÃO E AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS NO ÂMBITO DA LINHA DE APOIO À EXISTÊNCIA DE 
PROJETOS) E €113.232 PARA AS RESTANTES LINHAS.   

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS e do Sr. Vereador Fernando Marques da CDU que 
apresentou declaração de voto. A Coligação “Viva Cascais” e o PS apresentaram declaração 
de voto. 

 

HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL: 

 
29. RETIFICAÇÃO DAS PROPOSTAS 1029-2014 E 915-2014. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Fernando Marques da CDU que 
apresentou declaração de voto. 

 

INOVAÇÃO E COMUNICAÇÃO: 

 
30. DEPÓSITO DO ARQUIVO DO TEATRO EXPERIMENTAL DE CASCAIS. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Fernando Marques da CDU que 
apresentou declaração de voto. 

 

INTELIGÊNCIA TERRITORIAL, EMPREGABILIDADE E ATRAÇÃO DE INVESTIMENTO: 

 
31. ADITAMENTO AO ACORDO DE COOPERAÇÃO ASSINADO ENTRE A CÂMARA MUNICIPAL DE CASCAIS 
E A ASSOCIAÇÃO ANIMAM VIVENTEM, PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIO DE ACERTO FINAL NO ÂMBITO DA 
COOPERAÇÃO ESTABELECIDA. 
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Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Fernando Marques da CDU e da Sra. 
Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. O PS e a CDU 
apresentaram declaração de voto. 

EMPRESAS INTERMUNICIPAIS E/OU PROTOCOLADAS: 

 
32. PRONÚNCIA SANEST.  

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Fernando Marques da CDU que 
apresentou declaração de voto. 

 

DIVERSOS: 

 
33. PROPOSTA DE TARIFÁRIO PARA 2015 DAS ÁGUAS DE CASCAIS, S.A. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Fernando Marques da CDU e da Sra. 
Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. A Coligação 
“Viva Cascais”, o PS e a CDU apresentaram declaração de voto. 

 
34. CONFERÊNCIAS DO ESTORIL 2015 - PARECER PRÉVIO 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Fernando Marques da CDU e da Sra. 
Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. A Coligação 
“Viva Cascais”, o PS e a CDU apresentaram declaração de voto. 

 

INFORMAÇÕES: 

 
35. SUMÁRIO TÉCNICO E RELATÓRIO DE EXECUÇÃO DO PROTOCOLO DE APOIO E QUALIFICAÇÃO DAS 
RESPOSTAS DE CENTRO DE ATIVIDADES OCUPACIONAIS (CAO) E FÓRUM SÓCIO OCUPACIONAL (FSO) 
NO ANO 2013. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 
36. PEDIDO DE SUSPENSÃO DE MANDATO DE RICARDO AUGUSTO GUERREIRO BAPTISTA LEITE  

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

 


